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1  ПАВЛИКІВСЬКИИ

(ім’я та прізвище)



1. Загальна інформація про викладачів 

 

Філіпенко Наталія Євгенівна, доктор юридичних наук, професор. 

E-mail: n.filipenko@khai.edu 

Сферу наукових інтересів становлять питання методики та методології 

наукової діяльності, етики наукових досліджень, проблеми правового регулювання, 

організації та здійснення превентивної діяльності органами Національної поліції 

України, питання протидії кримінальній кіберпротиправності; актуальні напрями 

забезпечення безпека критичної інфраструктури; права людини та їх забезпечення 

під час здійснення слідчих (розшукових) дій та оперативно-розшукових заходів; 

 теоретико-правові та організаційно-тактичні питання забезпечення державної 

політики протидії злочинності на об’єктах аерокосмічної галузі як складової 

критичної інфраструктури України.  

Викладає дисципліни: «Кримінологія», «Міжнародне право», «Кримінальне 

право», «Правові засади запобігання та протидії корупції», «Міжнародне 

кримінальне право та міжнародне співробітництво в сфері запобігання 

злочинності», «Актуальні питання судової експертизи». 

Лукашевич Сергій Юрійович, кандидат юридичних наук, доцент. 

E-mail: s.lukashevych@khai.edu  

Сферу наукових інтересів становлять теоретичні та прикладні проблеми 

сучасного наукознавства, методологія кримінології, методика кримінологічних 

досліджень, проблеми запобігання та протидії злочинності й корупції, превентивної 

діяльності суб’єктів запобігання та протидії злочинності й корупції, засади 

правового забезпечення стійкості та  безпеки критичної інфраструктури України.

   

Викладає дисципліни: «Кримінологія», «Правові засади запобігання та 

протидії корупції», «Міжнародне кримінальне право та міжнародне 

співробітництво в сфері запобігання злочинності», «Кримінальний аналіз та основи 

профайлінгу», «Правові засади стійкості та безпеки критичної інфраструктури 

України». 

 

 

2. Опис навчальної дисципліни 

 

Семестр, в якому викладається дисципліна – за навчальним планом; 

Обсяг дисципліни: 

Загальна кількість кредитів ЄКТС – 3, у тому числі аудиторних – 48 годин 

для денної форми навчання  (10 годин для заочної форми навчання), загальна 

кількість годин – 90. Розподіл аудиторного навантаження та часу на самостійну 

роботу визначається навчальним планом освітньої програми, до складу якого 

входить вибіркова дисципліна. 

Форми здобуття освіти - денна, (заочна),  дистанційна. 
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Дисципліна – вибіркова. 

Види навчальної діяльності – лекції, практичні роботи, самостійна робота 

здобувача освіти. 

Види контролю – поточний, модульний та підсумковий (семестровий) 

контроль (залік). 

Мова викладання – українська. 

Необхідні обов’язкові попередні дисципліни (пререквізити) – для 

вивчення курсу студенти не потребують спеціальних знань, проте, бажаними є 

наявність базових компетентностей з Правознавства.  

Необхідні обов’язкові супутні дисципліни (кореквізити) – Оскільки курс є 

вибірковим та спрямованим на розвиток загальних компетентностей, необхідних 

супутніх дисциплін не передбачено. Компетентності, набуті протягом вивчення 

курсу, можуть бути застосовані для аналізу різних аспектів сучасного стану 

суспільства та формування свідомої, активної, відповідальної громадянської та 

світоглядної позиції. 

 

3. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Мета: 

- формування фахово підготовлених, високоосвічених спеціалістів, 

спроможних здійснювати на належному рівні юридичне забезпечення у різних 

галузях та сферах суспільного життя; 

- поглибити знання з проблем теорії, методології, правотворчої і 

правозастосовної практики превентивної діяльності органів ювенальної юстиції на 

ґрунті аналізу найбільш актуальних сучасних думок науковців із 

загальнотеоретичних і прикладних проблем вітчизняного і міжнародного права; 

- сформувати у магістрантів здатність вести самостійну професійну 

діяльність в галузі превентивної діяльності органів ювенальної юстиції в умовах 

викликів сьогодення; 

- розробляти і впроваджувати нові законодавчі проекти в умовах зближення 

та адаптації національної, європейських національних правових систем до 

стандартів Європейського Союзу; формування у магістрів ґрунтовних знань про 

сучасну методологію кримінологічної науки та навиків методики превентивної 

діяльності органів ювенальної юстиції; 

- формування теоретично і емпірично обґрунтованих уявлень про специфіку 

розробки та впровадження заходів превенції злочинів на загально- соціальному та 

спеціально-кримінологічному рівнях; 

- формування у здобувачів науково обґрунтованих уявлень про сучасний 

стан злочинності в Україні та світі, про її тенденції та фактори, що впливають на її 

структуру та динаміку, особу злочинця та його характерні риси, а також про 

систему заходів протидії. 

Завдання: 



– формування системи теоретичних знань щодо сучасних теоретичних і 

прикладних проблем превентивної діяльності органів ювенальної юстиції, шляхів 

їх розв’язання; 

– надати методологічну послідовність і праксеологічну продуктивність 

вітчизняної науки кримінології, її узгодженість з фундаментальними принципами 

міжнародного права; 

– сформувати практичні навички: вирішення правотворчих та 

правозастосовних завдань на ґрунті науково-обґрунтованих алгоритмів 

використання традиційних та інноваційних методів та засобів превентивної 

діяльності органів ювенальної юстиції; 

– забезпечення формування знання про сучасні проблеми зростання рівня 

злочинності, природними та штучними факторами, що сприяють цьому 

(криміногенні процеси, криміногенні прояви, криміногенність закону тощо), а 

також новітніми та практичними досягненнями у сфері запобігання злочинності та 

окремим її видам; 

– розвиток на практичних заняттях (в тому числі й із використанням ЕОМ), 

навичок та вмінь комплексного аналізу криміногенної ситуації та засобів її 

превенції серед неповнолітніх; 

– формування практичних навичок системного аналізу кримінологічної 

політики держави та розроблення рекомендацій щодо запобігання тим чи іншим 

видам злочинності на основі власних спостережень та досліджень інших авторів. 

 

4. Перелік компетентностей 

 

Інтегральна компетентність. Здатність розв‘язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у 

процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин, принципів і 

правових інститутів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності (ЗК). 

ЗК1.Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній сфері як усно, 

так і письмово. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності спеціальності (СК). 



СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання 

складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності під час 

юридичного супроводження діяльності убезпечення суб’єктів підприємництва, 

об’єктів авіаційно-космічної інфраструктури та повітряного транспорту. 

СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи 

Європейського Союзу на правову систему України. 

СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав 

людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав 

людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні. 

СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних 

правових систем з правовою системою України. 

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного 

права, а також кримінальної юстиції. 

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію щодо системного вирішення проблем 

убезпечення суб’єктів підприємництва, критичної інфраструктури структури, 

повітряного транспорту, космічної діяльності тощо. 

СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад 

(принципів) та процедур судочинства в Україні.  

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових 

явищ та правозастосовній діяльності під час убезпечення суб’єктів підприємництва, 

критичної інфраструктури структури, повітряного транспорту, космічної діяльності 

тощо. 

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, 

логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння 

особливостей практики їх застосування. 

СК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту 

прав, свобод та інтересів клієнтів. 

СК12. Здатність  утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, 

стандарти професійної незалежності та відповідальності правника. 

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, 

ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією. 

СК14. Здатність самостійно готувати проєкти нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх 

впливу на і суспільні відносини у сфері убезпечення суб’єктів підприємництва 

критичної інфраструктури структури, повітряного транспорту, космічної діяльності 

тощо. 

СК15. Здатність самостійно готувати проєкти актів правозастосування, 

враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

Очікувані результати навчання: 



ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, виявляти 

розуміння меж та механізмів їх правового регулювання щодо убезпечення суб’єктів 

підприємництва, критичної інфраструктури, повітряного транспорту, космічної 

діяльності тощо. 

ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими 

цінностями, принципами та професійними етичними стандартами. 

ПРН 3    Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з 

різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, 

статистичні, тестові та інші, перевіряти їх на достовірність, використовуючи 

сучасні методи дослідження 

ПРН 8   Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно 

опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових 

досліджень та практичної діяльності. 

ПРН 9 Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні 

правничих послуг у сфері убезпечення суб’єктів підприємництва, критичної 

інфраструктури, повітряного транспорту, космічної діяльності тощо. 

ПРН 11. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права 

різних правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової системи України з 

правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу. 

ПРН 10 Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-

правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення основних 

сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права.. 

ПРН 12 Використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного права і 

кримінальної юстиції. 

ПРН 13 Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 

правових інститутів у сфері убезпечення суб’єктів підприємництва, критичної 

інфраструктури структури, повітряного транспорту, космічної діяльності тощо. 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 

правозастосування. 

ПРН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з 

реалізацією процесуальних функцій суб’єктів правозастосування. 

ПРН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових 

актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати 

результати їх впливу на суспільні відносини у сфері убезпечення суб’єктів 

підприємництва, критичної інфраструктури структури, повітряного транспорту, 

космічної діяльності тощо. 

ПРН 17. Розуміти та застосовувати чинне законодавство, міжнародні 

нормативні документи і угоди, довідкові матеріали, чинні стандарти і технічні 

умови тощо у сфері міжнародних відносин. 

 

5. Зміст навчальної дисципліни 



 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПРЕВЕНТИВНОЇА ДІЯЛЬНОСТІ ПІДРОЗДІЛІВ 

ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ 

 

Тема 1. Організаційно-правові засади діяльності підрозділів ювенальної 

превенції національної поліції України. 

Обсяг аудиторного навантаження – 8 год.: 

Лекція 6 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції,  ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Практичне заняття 2 год.: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем. 

Самостійна робота 4 год.: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей:  ІК, ЗК-1 – ЗК-10; СК-1 – СК-15. 

Результати навчання: ПРН-1 – ПРН-17. 

 

Тема 2. Діяльність підрозділів ювенальної превенції щодо розшуку 

безвісти зниклих дітей на території України та за кордоном. 

Обсяг аудиторного навантаження – 3 год.: 

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Практичне заняття 1 год.: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем. 

Самостійна робота 2 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі.  

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей:  ІК, ЗК-1 – ЗК-10; СК-1 – СК-13. 

Результати навчання: ПРН-1 – ПРН-16. 



 

Тема 3. Характеристика діяльності органів ювенальної превенції щодо 

реагування на події, де потерпілим є дитина. 

Обсяг аудиторного навантаження – 3 год.: 

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Практичне заняття 1 год.: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем. 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей:  ІК, ЗК-1 – ЗК-10; СК-1 – СК-14. 

Результати навчання: ПРН-1 – ПРН-17. 

 

Тема 4. Робота підрозділів ювенальної превенції за методикою 

«BARNAHUS». 

Обсяг аудиторного навантаження – 4 год.: 

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Практичне заняття 2 год.: розв’язання прикладних завдань. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем. 

Самостійна робота 8 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей:  ІК, ЗК-1 – ЗК-10; СК-1 – СК-11. 

Результати навчання: ПРН-1 – ПРН-15. 

 

Тема 5. Передумови та фактори, що сприяють вчиненню правопорушень 

дітьми. 

Обсяг аудиторного навантаження – 4 год.: 



Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Практичне заняття 2 год.: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем. 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей:  ІК, ЗК-1 – ЗК-10; СК-2 – СК-15. 

Результати навчання: ПРН-1 – ПРН-12. 

 

 

Модульний контроль 1 

- Форма занять: написання модульної роботи (за рішенням лектора 

допускається проведення у дистанційній формі чи написання в аудиторії). 

- Обсяг аудиторного навантаження:1 година 

- Обов’язкові предмети та засоби (обладнання, устаткування, 

матеріали, інструменти): відсутні. 

- Обсяг самостійної роботи здобувачів – за необхідністю. 

 

 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2 

РОБОТА З ДІТЬМИ, ЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ У СКЛАДНИХ ЖИТТЄВИХ 

ОБСТАВИНАХ 

 

Тема 6. Віктимна поведінка неповнолітнього. 

Обсяг аудиторного навантаження – 6 год.: 

Лекція 4 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Практичне заняття 2 год.: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем. 

Самостійна робота 6 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем. 



2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей:  ІК, ЗК-1 – ЗК-10; СК-1 – СК-15. 

Результати навчання: ПРН-1 – ПРН-17. 

 

Тема № 7. Виявлення дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Обсяг аудиторного навантаження - 5 год: 

Лекція 4 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Практичне заняття 1 год.: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем. 

Самостійна робота 2 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей:  ІК, ЗК-3 – ЗК-10; СК-1 – СК-13. 

Результати навчання: ПРН-1 – ПРН-16. 

 

Тема 8. Взаємодія підрозділів ювенальної превенції з іншими 

інституціями з метою забезпечення прав дітей. 

Обсяг аудиторного навантаження – 3 год.: 

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Практичне заняття 1 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем 

Самостійна робота 2 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей:  ІК, ЗК-1 – ЗК-10; СК-1 – СК-11. 

Результати навчання: ПРН-1 – ПРН-13. 



 

Тема 9. Заходи з профілактики вчинення правопорушень щодо дітей та 

дітьми. 

Обсяг аудиторного навантаження – 3 год.: 

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Практичне заняття 1 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей:  ІК, ЗК-1 – ЗК-10; СК-1 – СК-15. 

Результати навчання: ПРН-1 – ПРН-17. 

 

Тема 10. Актуальні проблеми поширення насильства і суїцидів серед 

дітей. 

Обсяг аудиторного навантаження – 3 год.: 

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Практичне заняття 1 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей:  ІК, ЗК-1 – ЗК-10; СК-1 – СК-15. 

Результати навчання: ПРН-1 – ПРН-17. 

 

Тема 11. Робота з дітьми, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

Обсяг аудиторного навантаження – 3 год.: 



Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Практичне заняття 1 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем 

Самостійна робота 4 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей:  ІК, ЗК-1 – ЗК-10; СК-1 – СК-15. 

Результати навчання: ПРН-1 – ПРН-17. 

 

Тема 12. Місце поліції серед суб’єктів роботи з дітьми, які перебувають у 

складних життєвих обставинах. 

Обсяг аудиторного навантаження – 3 год.: 

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження). 

Практичне заняття 1 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до заняття та оцінка викладачем 

Самостійна робота 2 год: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 

Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільову доповідь за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми. 

Формування компетентностей:  ІК, ЗК-1 – ЗК-10; СК-1 – СК-15. 

Результати навчання: ПРН-1 – ПРН-17. 

 

 

 

Модульний контроль 2 

- Форма занять: написання модульної роботи в аудиторії (за рішенням 

лектора допускається проведення у дистанційній формі). 

- Обсяг аудиторного навантаження: 2 години 



- Обов’язкові предмети та засоби (обладнання, устаткування, 

матеріали, інструменти): відсутні. 

- Обсяг самостійної роботи здобувачів – за необхідністю. 

 

6. Індивідуальні завдання 

Навчальним планом не передбачено 

 

7. Методи навчання 

Лекції, семінарські заняття, практична робота. 

 

Сторінка курсу на 

платформі Mentor 

(персональна 

навчальна система)  

На сайті НАУ розміщено курс «Правові засади 

превентивної діяльності органів ювенальної юстиції», 

який включає: лекції, практичні завдання, ситуаційні 

завдання, презентації, рекомендовану література та 

законодавство. 

https://mentor.khai.edu/course/view.php?id=8636 

 

8. Методи контролю 

 

Під час вивчення дисципліни застосовується поточний, модульний та 

підсумковий контроль. 

Поточний контроль проводиться для оцінювання рівня навчальних досягнень 

під час семінарських, практичних занять та якості виконання самостійної роботи та 

передбачає перевірку рівня засвоєння знань, умінь і навичок студентом з кожного 

окремого модуля навчальної дисципліни. 

Поточний контроль – проведення семінарських занять, відпрацювання 

академічних заборгованостей. 

Поточний контроль під час проведення семінарських занять передбачає 

перевірку рівня засвоєння знань, умінь і навичок студентом з кожного окремого 

навчального (змістового) модуля навчальної дисципліни та їх корекцію. Прозорість 

оцінювання рівня знань студентів забезпечується чіткими критеріями. 

Модульний контроль – визначає якість виконаної студентом навчальної 

роботи з певного навчального (змістового) модуля та оцінюється за сукупними 

підсумками поточної успішності, включаючи виконану індивідуальну, самостійну 

та модульну контрольну роботу. 

Підсумковий контроль – виставляється як сума балів з усіх модулів 

навчальної дисципліни та обраховується, як правило, як середнє арифметичне 

складових модулів. 

По закінченню вивчення навчальної дисципліни студент складає залік 

 

9. Критерії оцінювання та розподіл балів, які отримують здобувачі 

 



Складові навчальної 

роботи 

Бали за одне 

заняття (завдання) 

Кількість 

занять 

(завдань) 

Сумарна 

кількість балів 

Змістовний модуль 1 

Робота на лекціях 0…0.5 12 0…6 

Виконання і захист 

лабораторних 

(практичних) робіт 

0...10 1 0...10 

Модульний контроль 0…15 1 0…15 

Змістовний модуль 2 

Робота на лекціях 0…0.5 4 0…2 

Виконання і захист 

лабораторних 

(практичних) робіт 

0...12 5 0...60 

Модульний контроль 0…17 1 0…17 

Усього за семестр 0…100 

 

Критерії оцінювання роботи здобувача протягом семестру  

 

Досягненню ними належного рівня компетентності, який за підсумками 

навчання визначається за такими критеріями: 

Відмінно (90-100). "Відмінно" – теоретичний зміст дисципліни (курсу) 

засвоєний студентом повністю, необхідні практичні навички роботи з навчальним 

матеріалом повністю сформовані, всі навчальні завдання, що передбачені робочою 

навчальною програмою, виконані в повному обсязі, відмінна робота без помилок 

або з однією незначною помилкою. 

Добре (75-89). Теоретичний зміст курсу засвоєний повністю, практичні 

навички роботи з навчальним матеріалом в основному сформовані, всі навчальні 

завдання, що передбачені робочою навчальною програмою, виконані, якість 

виконання жодного з них не оцінено мінімальним числом балів, деякі види завдань 

виконані з помилками, робота має декілька незначних помилок або одну-дві значні 

помилки. 

Задовільно (60-74). Теоретичний зміст дисципліни засвоєний частково, деякі 

практичні навички роботи з навчальним матеріалом не сформовані, частина 

передбачених робочою навчальною програмою завдань не виконана, або якість 

виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до мінімального, відповідь 

(в усній або письмовій формі) фрагментарна, непослідовна. 

Незадовільно (0-59): студент має фрагментарні знання, що базуються на 

попередньому досвіді, але не здатен формулювати визначення понять, 

класифікаційні критерії та тлумачити їхній зміст, не може використовувати знання 

при вирішенні практичних завдань.  



Відповідно до п. 3.2. Положення про рейтингове оцінювання досягнень студентів 

у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського «Харківський 

авіаційний інститут» студенту можуть призначатися бали за інші активності, 

пов’язані з навчальною дисципліною, які нараховуються та можуть бути враховані 

у загальній оцінці за семестр. Бали зокрема можуть призначатися за такі активності, 

пов’язані з навчальною дисципліною, як: 

- участь у науковому комунікативному заході (конференції, семінарі, круглому 

столі тощо) із написанням тез наукової доповіді за предметом навчальної 

дисципліни (20 балів); 

- участь у другому турі Всеукраїнської олімпіади відповідного напряму 20 

балів); 

-  участь (прослуховування) не менше у 5 вебінарах, пов’язаних з навчальною 

дисципліною (3-15 балів); 

- участь у тренінгу, пов’язаному з навчальною дисципліною (15 балів); 

- проходження он-лайн курсу, пов’язаного з навчальною дисципліною (20 

балів); 

-  участь та отриманні рейтингового місця у тематично пов’язаному із 

предметом навчальної дисципліни студентському конкурсі (30 балів); 

- розробка та створення дидактичного матеріалу за тематикою предмету 

навчальної дисципліни (15 балів) (підтвердження - дидактичний матеріал); 

- проведення правоосвітнього заходу із учнями шкіл та інших навчальних 

закладів за тематикою навчальної дисципліни (20 балів); 

-  написання реферату /презентації, доповіді (5 балів); 

- участь у не менше заходах, що проводяться студентськими професійними 

об`єднаннями за спеціальністю (5-15 балів); 

- інші активності, пов’язані з навчальною дисципліною, за попереднім 

погодженням із науково-педагогічним працівником, який викладає навчальну 

дисципліну. 

Семестровий контроль (іспит/залік) проводиться у разі відмови студента від 

балів поточного тестування й за наявності допуску до заліку. Під час складання 

семестрового заліку студент має можливість отримати максимум 100 балів. 

 

 

 

 

Шкала оцінювання: бальна і традиційна 

Сума балів 
Оцінка за традиційною шкалою 

Іспит, диференційований залік Залік 

90 – 100 Відмінно 

Зараховано 75 – 89 Добре 

60 – 74 Задовільно 



0 – 59 Незадовільно Не зараховано  

 

10. Політика навчального курсу 

Відвідування занять. Регуляція пропусків. Інтерактивний характер курсу 

передбачає обов’язкове відвідування практичних занять. Студенти, які за певних 

обставин не можуть відвідувати практичні заняття регулярно, мусять впродовж 

тижня узгодити із викладачем графік індивідуального відпрацювання пропущених 

занять. Окремі пропущенні завдання мають бути відпрацьовані на найближчій 

консультації впродовж тижня після пропуску. Відпрацювання занять здійснюється 

усно у формі співбесіди за питаннями, визначеними планом заняття. В окремих 

випадках дозволяється письмове відпрацювання шляхом виконання 

індивідуального письмового завдання. Студенти, які станом на початок 

екзаменаційної сесії мають понад 70% невідпрацьованих пропущених занять, до 

відпрацювання не допускаються.  

Дотримання вимог академічної доброчесності студентами під час 

вивчення навчальної дисципліни. Під час вивчення навчальної дисципліни 

студенти мають дотримуватися загальноприйнятих морально-етичних норм і 

правил поведінки, вимог академічної доброчесності, передбачених «Положенням 

про академічну доброчесність Національного аерокосмічного університету 

ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» 

(https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-

dobrochesnist.pdf). Очікується, що роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикування джерел, списування, втручання в роботу інших студентів становлять, 

але не обмежують, приклади можливої академічної недоброчестності. Виявлення 

ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її 

незарахуванння викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи обману. При 

виконанні індивідуальної самостійної роботи до захисту допускаються реферати, 

які містять не менше 60 % оригінального тексту при перевірці на плагіат, есе – 70 

% 

Вирішення конфліктів. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, 

пов’язаних із корупційними діями, зіткненням інтересів, різними формами 

дискримінації, сексуальними домаганнями, міжособистісними стосунками та 

іншими ситуаціями, що можуть виникнути під час навчання, а також правила 

етичної поведінки регламентуються «Кодексом етичної поведінки в Національному 

аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний 

інститут» (https://khai.edu/ua/university/normativna-baza/ustanovchi-

dokumenti/kodeks-etichnoi-povedinki/). 

 

 

11. Методичне забезпечення 

1. Сторінка курсу на платформі Mentor (персональна навчальна система). На сайті 

https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf
https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf


НАУ розміщено курс «Правові засади превентивної діяльності органів 

ювенальної юстиції», який включає: лекції, практичні завдання, ситуаційні 

завдання, презентації, рекомендовану література та законодавство. 

https://mentor.khai.edu/course/view.php?id=8636 

 

12. Рекомендована література 

 

Законодавство (зі змінами і доповненнями) 

1. Конституція України. Прийнята на 5-й сесії Верховної Ради України 

28 червня 1996 р. // Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 141. 

2. Про права дитини: Конвенція ООН від 20 листопада 1989 року. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_021/conv#Text  

3. Справа «Ічин та інші проти України» : рішення Європейського суду 

з прав людини від 21.12.2010. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/ 

show/974_661#Text 

4. Кодекс України про адміністративні правопорушення // Відомості 

Верховної Ради УРСР. 1984. Додаток до № 51. Ст. 1122 (з наступними зміна- 

ми та доповненнями). 

5. Кримінальний кодекс України від 1 квітня 2001 р. // Відомості 

Верховної Ради України. 2001. № 25-26. Ст. 131. 

6. Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць поз- 

бавлення волі: Закон України від 1 грудня 1994 р. // Відомості Верховної 

Ради України. 1994. № 52. Ст. 455. 

7. Про запобігання та протидію домашньому насильству : Закон 

України від 06.12.2017 року № 4952. URL: https://zakon.rada.gov. 

ua/laws/show/2229-19#Text  

8. Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для 

дітей : Закон України 24 січня 1995 року № 20/95-ВР. URL: https:// 

zakon.rada.gov.ua/laws/show/20/95-%D0%B2%D1%80#Text  

9. Про охорону дитинства : Закон України від 26 квітня 2001 року № 

2402-III. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2402- 14#Text 

10. Про демократичний цивільний контроль над Воєнною організацією 

і правоохоронними органами держави: Закон України від 19 червня 2003 р. 

// Голос України. 2003. 29 липня. № 139. 

11. Про пробацію : Закон України від 5 лютого 2015 року № 160-VIII. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/160-19#Text 

12. Про практику розгляду судами справ про застосування примусових 

заходів виховного характеру : Постанова Пленуму Верховного Суду 

України від 15 травня 2006 р. № 2. URL: zakon.rada.gov.ua/ 

laws/show/v0002700–06  

13. Про практику застосування судами України законодавства у 

справах про злочини неповнолітніх: Постанова Пленуму Верхов ного Суду 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/160-19#Text


України від 16 квітня 2004 р. № 5. URL: https://zakon.rada.gov. 

ua/laws/show/va005700–04  

14. Про затвердження Інструкції з організації роботи підрозділів 

ювенальної превенції Національної поліції України : наказ МВС України від 

19.12.2017 № 1044. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/ show/z0686-18#Text  

15. Про затвердження Правил етичної поведінки поліцейських : наказ 

МВС України від 09.11.2016 №1179. URL: https://zakon.rada. 

gov.ua/laws/show/z1576-16#Text  

16. Про організацію діяльності приймальників-розподільників для 

дітей органів Національної поліції України : наказ МВС України від 

03.07.2017 № 560. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ z0926-17  

17. Типове положення про сектор ювенальної пробації : наказ 

Міністерства юстиції України від 18.08.2017 № 2649/5. URL: https:// 

zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1031-17#Text 

18. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою зло- 

чинністю: Закон України від 30 червня 1993 р. // Відомості Верховної Ради 

України. 1993. № 35. Ст. 358. 

19. Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадянинові 

незаконними діями органів дізнання, досудового слідства, прокуратури і 

суду: Закон України від 01 грудня 1994 р. // Голос України. 1995. 17 січня 

20. Про правовий режим надзвичайного стану: Закон України від 16 

березня 2000 р. // Офіційний вісник України. 2000. № 15. Ст. 588. 

21. Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства: Закон України  

від 22.09.2011 № 3773-VI // Голос України. 2011. // Відомості Верховної 

Ради України. 2014. 

22. Про соціальну адаптацію осіб, які відбували покарання у виді 

обмеження волі або позбавлення волі на певний строк: Закон України від 

17.03.2011 № 3160-VI // Голос України. 2011. 

23. Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного 

кордону: Закон України від 22 червня 2000 р. // Відомості Верховної Ради 
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190-198. включено до міжнародної науково метричної бази Index 

Copernicus International (Республіка Польща, Варшава) DOI 

https://doi.org/10.31733/2078- 3566 2018-CВ1-190-198. 

 

https://doi.org/10.32353/acfs.8.2023.02
https://doi.org/10.31733/2078-%203566%202018-CВ1-190-198


 
Інформаційні ресурси 

 
1. Офіційна веб-сторінка Верховної Ради України: www.rada.gov.ua 

2. Офіційна веб-сторінка Президента України: www.president.gov.ua 

3. Офіційна веб-сторінка Кабінету МіністрівУкраїни: www.kmu.gov.ua 

4. Офіційна веб-сторінка Єдиного реєстру судових рішень України: 

http://www.reyestr.court.gov.ua 

5. Офіційна веб-сторінка  Мінцифри та Комітету цифрової трансформації України 

https://thedigital.gov.ua/ 
 

 

 

Перелік галузей знань, спеціальностей та освітніх програм, за якими 

відбувається підготовка здобувачів в університеті 

Галузі знань: 02 Культура і мистецтво, 03 Гуманітарні науки, 05 Соціальні та 

поведінкові науки, 07 Управління та адміністрування, 08 Право, 10 Природничі 

науки, 11 Математика та статистика, 12 Інформаційні технології, 13 Механічна 

інженерія, 14 Електрична інженерія, 15 Автоматизація та приладобудування, 16 

Хімічна та біоінженерія, 17 Електроніка та телекомунікації, 19 Архітектура та 

будівництво, 26 Цивільна безпека, 27 Транспорт, 28 Публічне управління та 

адміністрування, 29 Міжнародні відносини 

Спеціальності: 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, 035 

Філологія, 051 Економіка, 053 Психологія, 071 Облік і оподаткування, 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування, 073 Менеджмент, 075 Маркетинг, 076 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, 081 Право, 101 Екологія, 103 

Науки про Землю, 113 Прикладна математика, 121 Інженерія програмного 

забезпечення, 122 Комп’ютерні науки, 123 Комп’ютерна інженерія, 124 Системний 

аналіз, 125 Кібербезпека, 126 Інформаційні системи та технології, 131 Прикладна 

механіка, 133 Галузеве машинобудування, 134 Авіаційна та ракетно-космічна 

техніка, 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, 

142 Енергетичне машинобудування, 144 Теплоенергетика, 151 Автоматизація та 

комп’ютерно-інтегровані технології, 152 Метрологія та інформаційно-

вимірювальна техніка, 153 Мікро- та наносистемна техніка, 163 Біомедична 

інженерія, 172 Телекомунікації та радіотехніка, 173 Авіоніка, 193 Геодезія та 

землеустрій, 272 Авіаційний транспорт, 262 Правоохоронна діяльність, 274 

Автомобільний транспорт, 281 Публічне управління та адміністрування, 292 

Міжнародні економічні відносини 

 

Освітні програми: Інформаційна, бібліотечна та архівна справа,  Прикладна 

лінгвістика, Економіка підприємства, Психологія, Облік і оподаткування, Фінанси, 

http://www.reyestr.court.gov.ua/


банківська справа та страхування, Менеджмент, Логістика, Управління проектами, 

Маркетинг, Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, Право, Екологія та 

охорона навколишнього середовища, Космічний моніторинг Землі, 

Обчислювальний інтелект, Інженерія програмного забезпечення, Інформаційні 

технології проектування, Комп’ютеризація обробки інформації та управління, 

Інтелектуальні системи та технології, Комп’ютерні технології в біології та 

медицині, Комп’ютерні системи та мережі,  Системне програмування, Системний 

аналіз і управління, Безпека інформаційних і комунікаційних систем, Інформаційні 

системи та технології підтримки віртуальних середовищ, Розподілені інформаційні 

системи, Штучний інтелект та інформаційні системи, Динаміка і міцність машин, 

Роботомеханічні системи і логістичні комплекси, Комп’ютерний інжиніринг, 

Проектування, виробництво та сертифікація авіаційної техніки, Авіаційні двигуни 

та енергетичні установки, Ракетно-космічна техніка, Інтелектуальні безпілотні 

транспортні засоби, Комп’ютерно-інтегроване управління в енергетиці, 

Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії, Газотурбінні установки і 

компресорні станції, Енергетичний менеджмент, Інженерія мобільних додатків, 

Комп’ютерні системи технічного зору, Комп’ютерні технології проектування та 

виробництва, Комп’ютерно-інтегровані технологічні процеси і виробництва, 

Інтелектуальні інформаційні вимірювальні системи, Якість, стандартизація та 

сертифікація, Мікро- та наносистемна техніка, Біомедична інженерія, Інформаційні 

мережі зв’язку, Радіоелектронні пристрої, системи та комплекси, Системи 

автономної навігації та адаптивного управління літальних апаратів, 

Геоінформаційні системи і технології, Правоохоронна діяльність, Інтелектуальні 

транспортні системи, Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і 

авіадвигунів, Автомобілі та автомобільне господарство, Публічне управління та 

адміністрування, Міжнародна економіка 

 

 
 


	Тема 1. Організаційно-правові засади діяльності підрозділів ювенальної превенції національної поліції України.
	Тема 2. Діяльність підрозділів ювенальної превенції щодо розшуку безвісти зниклих дітей на території України та за кордоном.
	Тема 3. Характеристика діяльності органів ювенальної превенції щодо реагування на події, де потерпілим є дитина.
	Тема 4. Робота підрозділів ювенальної превенції за методикою «BARNAHUS».
	Тема 5. Передумови та фактори, що сприяють вчиненню правопорушень дітьми.
	Тема 6. Віктимна поведінка неповнолітнього.
	Тема № 7. Виявлення дітей, позбавлених батьківського піклування.
	Тема 8. Взаємодія підрозділів ювенальної превенції з іншими інституціями з метою забезпечення прав дітей.
	Тема 9. Заходи з профілактики вчинення правопорушень щодо дітей та дітьми.
	Тема 10. Актуальні проблеми поширення насильства і суїцидів серед дітей.
	Тема 11. Робота з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах.
	Тема 12. Місце поліції серед суб’єктів роботи з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах.
	Незадовільно (0-59): студент має фрагментарні знання, що базуються на попередньому досвіді, але не здатен формулювати визначення понять, класифікаційні критерії та тлумачити їхній зміст, не може використовувати знання при вирішенні практичних завдань.
	Відповідно до п. 3.2. Положення про рейтингове оцінювання досягнень студентів у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» студенту можуть призначатися бали за інші активності, пов’язані з навчальн...
	- участь у науковому комунікативному заході (конференції, семінарі, круглому столі тощо) із написанням тез наукової доповіді за предметом навчальної дисципліни (20 балів);
	- участь у другому турі Всеукраїнської олімпіади відповідного напряму 20 балів);
	-  участь (прослуховування) не менше у 5 вебінарах, пов’язаних з навчальною дисципліною (3-15 балів);
	- участь у тренінгу, пов’язаному з навчальною дисципліною (15 балів);
	- проходження он-лайн курсу, пов’язаного з навчальною дисципліною (20 балів);
	-  участь та отриманні рейтингового місця у тематично пов’язаному із предметом навчальної дисципліни студентському конкурсі (30 балів);
	- розробка та створення дидактичного матеріалу за тематикою предмету навчальної дисципліни (15 балів) (підтвердження - дидактичний матеріал);
	- проведення правоосвітнього заходу із учнями шкіл та інших навчальних закладів за тематикою навчальної дисципліни (20 балів);
	-  написання реферату /презентації, доповіді (5 балів);
	- участь у не менше заходах, що проводяться студентськими професійними об`єднаннями за спеціальністю (5-15 балів);
	- інші активності, пов’язані з навчальною дисципліною, за попереднім погодженням із науково-педагогічним працівником, який викладає навчальну дисципліну.
	Семестровий контроль (іспит/залік) проводиться у разі відмови студента від балів поточного тестування й за наявності допуску до заліку. Під час складання семестрового заліку студент має можливість отримати максимум 100 балів.
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